## **REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA**

ASSESSORATO DELL'INDUSTRIA

L'Assessore

## DECRETO N. PROT. 14361 N. REP. 11 DEL 8 AGOSTO 2012

Oggetto: Legge regionale n. 10 del 25 luglio 2008 — Statuto del Consorzio Industriale Provinciale di

Carbonia Iglesias — Scioglimento Assemblea Generale e Organi Consortili - Nomina

Commissario Straordinario.

VISTI lo Statuto Speciale per la Sardegna e le relative norme di attuazione;

VISTA la legge regionale 25 luglio 2008 n. 10 avente ad oggetto "Riordino delle funzioni in

materia di aree industriali";

VISTO lo Statuto in vigore del Consorzio Industriale Provinciale di Carbonia Iglesias e in

particolare l'art. 15;

VISTA la deliberazione n. 34/40, adottata dalla Giunta regionale nella seduta del 7 agosto 2012,

con la quale, ai sensi del citato art. 15 del vigente Statuto consortile, è stato disposto lo scioglimento dell'Assemblea generale e degli altri Organi del Consorzio Industriale

Provinciale di Carbonia Iglesias, nonchè la nomina di un Commissario Straordinario;

RITENUTO di dover provvedere in merito,

## **DECRETA**

ART. 1 Per le motivazioni formulate nella deliberazione della Giunta regionale n. 34/40 del 7

agosto 2012, sono sciolti l'Assemblea generale e gli altri Organi del Consorzio Industriale

Provinciale di Carbonia Iglesias.

ART. 2 II Dott. Antonio Giovanni Ghiani, nato a Seulo (Nu) il 23.6.1948, è nominato Commissario

Straordinario del Consorzio Industriale Provinciale di Carbonia Iglesias con i compiti di cui

al 4° comma dell'art. 15 dello Statuto consortile.

ART. 3 Al Dott. Antonio Giovanni Ghiani compete, per la durata dell'incarico, un compenso

corrispondente all'importo massimo previsto, ai sensi dell'art. 4, comma 9, della L.R. n.

10/2008, per il Presidente del medesimo Ente.

Il presente decreto sarà pubblicato nel Bollettino Ufficiale della Regione, per estratto, e nel

sito internet istituzionale.

## L'Assessore

F.to Alessandra Zedda